

**RECTIFICATIES**

**Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 2562/82 van de Commissie van 22 september 1982 tot vaststelling van de waarborgsom voor bepaalde soorten olijfolie die in de Gemeenschap in het vrije verkeer worden gebracht**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 273 van 23 september 1982)*

Bladzijde 42, artikel 1, lid 1, tweede streepje :

*in plaats van* : „475,52 Ffr./100 kg.”,

*te lezen* : „475,02 Ffr./100 kg.”.

---

**Rectificatie op Beschikking 82/573/EEG van de Commissie van 6 augustus 1982 waarbij wordt vastgesteld dat het apparaat genaamd „Infrared-Photoconductive Infrared Detector, model A-200” met vrijstelling van de rechten van het gemeenschappelijk douanetarief mag worden ingevoerd**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 240 van 14 augustus 1982)*

Bladzijde 34, tweede kolom, eerste regel :

de woorden „in het gamma van de golflengtes” schrappen.

---

**Rectificatie op Beschikking 82/637/EEG van de Commissie van 7 september 1982 waarbij wordt vastgesteld dat de „Crystal Technology-Lithium Niobate, Optical Parametric Oscillator Crystal” niet met vrijstelling van de rechten van het gemeenschappelijk douanetarief mag worden ingevoerd**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 264 van 14 september 1982)*

Bladzijde 18, tweede kolom, negende regel :

de woorden „van een drukmeetsysteem” schrappen.

---